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ATA DA DUOCENTÉSIMA VlGÉSlMA(22<B.j 
SESSÃO DA COMISSÃO DELlBERATIVADA 
COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NU
cLEAR' REALIZADA EM 21 DE DEZEM -
BRO DE 1965, TERÇA-FEIRA, COM INf 
CIO ÀS 15:00 HORAS. 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de mil novecen-

tos e sess enta e cinco, às quinze horas" realizou -se na sede da COMISSÃO NACIONAL 

DE ENERGIA NUCLEAR, à Avenida Almirante Barroso, nÚmero oitenta e um, segundo 

andar, a Duocentésim.a Vigésima (220a. f sessão da COMISSÃO DELIBERATIVA da CO 

MISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência do Professor LUIZ CIN 

TRA 00 PRADO, e com a presença dos Senhores Membros, Professores FAUSTO WAL 

TER DE LIMA, PAUW RIBEIRO DE ARRUDA e JOSÉ RAYMUNDO DE ANDRADE RA-

MOS. O Senhor Presidente exprime" ao abrir a sessão, a grande satisfação de contar 

como Membro da Comissão o Professor José Raymundo de Andrade Ramos. Êste agrad~ , 
ce. APROVAÇÃO DE ATAS - 't dispensada a leitura das atas, que haviam sido distri-

, ' -pUldas antecipadamente por copia. Postas em votaçao foram unanimemente aprovadas as 

da 218a. (duocentésima décima oitava) e 219a. (duocentésima décima nona) sessões. LEI 

RELATIVA À ORGANIZAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA - EXPOSIÇÃO 

DE MOTIVOS CNEN -18{65 - O Senhor Presidente informa que as gestões feitas por 

êle junto às várias entidades governamentais e já relatadas nas atas das sessões 218a. 

(duocentésima décima oitava) e 219a. (duocentésima décima nona), foram coroadas de 

êxito. Comunicou que o Senhor Presidente da República vetou os artigos da Lei que co 

locariam a Comissão Nacional de Energia Nuclear sob a jurisdição do Ministério das 

Minas e Energia, o que veio resolver definitivamente o problema. CONTRA. TO ENTRE 

A C.N.E.N. E A IMOBILIÁRIA PÃO DE AÇUCAR - EXECUÇÃO DAS OBRAS DE RE

FORMADOEDlFfcIO-SEDEDAC.N.E.N. -PROCESSON9 671/3/63 - OSenbor Pre 

sidente histor{a o assunto, explicando como foi estudado..o aproveitamento do prédiO p!!. 
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FL. fl"~ ....... " 
Ata da Duocentésima Vigésima (220a. ) sessão da Com issão Deliberativa da Comissão Na 
cional de Energia Nuclear, realizada em 21 de dezembro de 1965, terça-feira, com trrll"'>fjt:;;:'.,. 
cio às 15:00 horas. 

prédio para sede da C.N.E.N .. Comunicou que há verba de cêrca de Cr$400. 000 . 000 

(quatrocentos milhões de cruzeiros) no orçamento do próximo ano para ocorrer as des 

pesas de reforma do prédio que seria feita por administração. Baseada na tomada de 

preços de oito firmas .. foi considerada a melhor proposta a da Firma Imobiliária pão 

de Açucar (cinquenta e quatro vírgula oitenta e dois porcento para encargos sociais e 

cinco por cento para a adrnin j atração) .. conforme conclusão da Comissão nomeada pela 

Portaria, número cento e três de vinte e oito de setembro de mil novecentos e sessenta 

e cinco). Posta em votação" foi unanimemente aprovada que se fizesse o contrato com a 

firma vencedora. ENCERRAMENTO - Foi encerrada a sessão às 17:30 horas para a 

Comissão Deliberativa prosseguir os trabalhos em outra sessão, SECRETA. Para cons 

tar foi lavrada a presente Ata que, após julgada conforme vai assinada peio Senhor Pr~ 

sidente e Senhores Membros presentes: ~ ~~ ~ /7í'<A>. -

~ ~ . '" ~~': ,.4.Q,4Q;., """'- áct, h-.~~ k l'i~ 
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DISTRIBUIÇÃO: 

01 - (Original) - Livro de Atas 
02 - (Cópia ) - Presidente CNEN 
03 - (Cópia ) - Professor Fausto Walter de Lima 
04 - (Cópia ) - Professor Paulo Ribeiro de Arr uda 
05 - (Cópia r - Professor José Raymundo de Ahdrade Ramos 
06 - (Cópia ) - Presidência CNEN 

Iral. 
, 


